ANALISIS |

Practica 2

1. Dado el gra..co de f(z)

trazar el gra.code : f(z —3), f(2x), f(z) — 3, 2f(x), —f(2), f(—x), |f(z)].

2. Gra..car:
() sin(x), 3sin(x), sin(3z).
(b) sin(z + 7), sin(x + 2m).
3. Gra.car e, e ® —e®y —e ",
4. Construir las gra..cas de las siguientes funciones:

1+ -1 <x <0
€) f(x)_{ 1— 9 0<z<l en el segmento [—1, 1]
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(b) f(x)= { xx (1) E i E ; en el segmento |0, 2]

5. Usando la propiedad del gra..co de funciones inversas, gra..car In(x).

(a) Dada ¢(z) = =%, escribir las expresiones ¢ (L) y =.



(b) Dada ¥(z) = v/a? +4, escribir las expresiones ¥(2z) y ¥(0).
(c) Dadas f(x ): n(z) y g(z) = 2*, hallar f(g(2)), f(g(x)), g(f(x)).

7. Hallar el dominio natural de las siguientes funciones:

(a) fl(‘%) 1+ac2

(b) fi(x) =2+ 3z — 2?2
© filz)=(1+2)"
(d) fi(z) =2

©) fi(z) = J%D

8. Demostrar usando solo la de..nicion que:
(@ lim(z — 1) sin(z25) = 0

(b) limy/7 = Va (a>0)

(©) limz® =a’® (a € R)

(d) limzt=ls =1

(e) hm 21

1222 —x— T~

() lim M‘ L

r—0t

wihho

9. Para cada una de las siguientes funciones:

ot = {7, 758 o= {5

sin x >0 sinx <0

faz) = [z]sin(rz) f5($):{ 241 r<0 fﬁ(w):{ —xx2+%a: r>1
{ sin;Qw! <0
fr(x) =22 — 2% fs(z) = varctan(2 + =) fo(z) =4 (1+22)* 0<z <1
Vi r>1

1—x

(a) Calcular su dominio natural



(b) Estudiar la continuidad en cada punto de su dominio. En los puntos de
discontinuidad, indicar de qué tipo se trata.

(c) En los puntos que no pertenezcan al dominio, de..nirla (si es posible) de
modo que resulte continua.

10. Calcular

€)) lim/2 (tan? x)COSQ @)

(b) lim okl

x2—9

(c) hrn x sin(x)

T —+00

(@ lim

l/x

0+ln($)
() 111+n In(23+ 3) —In(2? + 2)

(f) lim (1 +a2)"/t*

(@) lim SESEr

(h) 1111(1) (cos x)l/m
11.

(a8 Sean n < x < n + 1. Probar la siguiente desigualdad:

1 n+1 1 x 1 n
(1+-) >(1+-> ><1+ )
n T n+1

(b) Usando el item a), probar que lim, . (1 +2)° =e.

12. Cacular los limites:

(@) lim,_, (1 )
(b) lim, oo (75)"
(©) limg— oo (1 )
(@) lim, o (1+ )"
(&) limyo ﬂliﬂl



13

14

15.

16

17.

Sea f(z) =apx" +-- -+ a1x+ao y g(x) = bpz™ + - -+ b1z + by polinomios de
grado n y m respectivamente. Suponer que a,, b,, > 0 e investigar el limite

lim M
=00 g(x)

para los casos n > m,n = m,n < m. Analizar qué pasa cuando se tiene
limg s oo

Calcular:

: =323 4201
(@) limg— oo =455

: 2242
(0) limg joo Fr57 75

. 7175 1374
(©) lim,_, ;’—_Sx rawem

2

(d) llm{L‘—>+OO " +an_12" 14+ -+ai1x+ao

(a) Demostrar que existe M € R tal que Vo > M

010

10-10) 22 1010 > 1010z + 10
(b) Encontrar el minimo M tal que vale a).

Sea f una funcion continua tal que f(z) =0 Vz € Q.

(@) Calcular f(/2).
(b) Calcular Im(f).

(a) Hallar todas las f : R —R continuas tales que (f(z))* — e* = 0.

(b) Demostrar que la ecuacion x2” = 1 tiene al menos una raiz positiva y
menor o igual que 1.

(c) Demostrar que si f : R —R es continua y veri..ca

lim f(z) = 400 lim f(z)=—o0

T —-+00 T— —00

entonces debe ser suryectiva.



18.

19.

20.

21.

22.

(d) Sea f(z) = 3z" — 42° — 525 4 32* — sin 2. Calcular Im(f).

(e) Probar quesi f: R —R escontinuay f(x) € Q para todo x € R, entonces
debe ser constante.

() Probar que todo polinomio de grado impar tiene al menos una raiz real.

(@) Sea f una funcion estrictamente creciente y tal que existe una sucesion
(2, )nen C R tal que

lim z, = +o00 lim f(x,) =+o0

n—-+o0o n—-+o0o

Probar que entonces lim,, ., ., f(z) = +oc.
(b) Sea f unafuncion estrictamente crecientey f(z) > —3 para x > a. Probar
que si existe una sucesion (x,)n.eny C R que cumple

lim z,=-3 paraz,>a y lim f(z,)= 400

n——+00 n—-+o0o

entonces lim, ., f(z) = —3.
Sea f continua y estrictamente creciente en la semirrecta [a,+00) y tal que
lim, o0 f(z) = M. Probar que Im(f) = [f(a), M).
Mostrar con un ejemplo que si solo se pide que f sea creciente, entonces puede

ser Im(f) # [f(a), M).

Sea f: (a,b) — R estrictamente creciente y continua tal que

lim f(x)=0 lim f(z) = +o0

r—at r—b—

Probar:
@ Im(f)=Rso.
(b) Existe f~:(0,4+00) — (a,b) y es continua.

(¢) lim, o+ fﬁl(ZL’) =aylim, f(z) =0b.

Sea f : (a,b) — R continua'y sean T = sup,c(,p) f(z) Y B = infzeap) f (7).
Demostrar que f : (a,b) — (B, T) es suryectiva.

Sea D un subconjunto denso en (a,b) y sean f y g funciones continuas en (a, b)
tales que f = g en D. Probar que f = g en (a,b).



23.

24,

25.
26.

217.

28.

() Probar que existe z € (1,2) tal que 2 — 3z + 1 = 0.
(b) Probar que existe x € R tal que cosz = .

(c) Encontrar un nimero r tal que el polinomio z9 — 10024 + 323 + 12 tenga
al menos una raiz en el intervalo (—r, 7).

Si f,g : [a,b] — R son funciones continuas, distintas de cero en todo punto,
tales que |f(x)| = |g(z)| para todo = € [a,b] Yy existe un punto x, € [a,b] tal

que f(zo) = g(xo), probar que f = g en [a, b].
Sea f : R — Rtal que Im(f) = [a,b]U[c,d] cona < b < ¢ < d. ¢(Es f continua?

Sea f : R — R tal que f(ax) = af(x) para todo z,a € R. Mostrar que f es
continua. Mas auln, caracterizar a todas las funciones con esa propiedad.
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(a) Calcular el dominio de de...nicién de f.
(b) ¢Para qué valores de x resulta f continua?

Sea f: R — R continua. Mostrar que |f| es continua. ¢Vale la reciproca?



